ERRATA.

Page 18, line 27, for cars, read cars.
423, 413, for tremendous emotion, read tremulous motion.
25, 424, for in, read it.
30, 49, for mid read iced.
42, 49, 9, for feet, read rods.
90, 420, for must, read moves.
95, 41, for these are read there.
96, 41, for these, read three.
128, 420, for these, read three.
147, 47, in omitted.
153, 431, for been, read became.
48, Mr. Lindsay, the guide's name, is wrong ; it

should be Edwin G. Lindsey.

A.

8 14

LS.

350 703

, U. S.

ities,

ian